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Ata da 20a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Proteção e Bem-

Estar Animal (CMPBEA) 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de 2.025, as 14h15, na sala de reuniões da Se-

cretaria do Meio Ambiente, Proteção e Bem-Estar Animal, localizada à Rua Santa 

Maria, 197, aconteceu a 20a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Proteção 

e Bem-estar Animal - CMPBEA. 1. Presentes: 1.1. Membros da nova gestão: Ro-

sana Alves de Moraes (titular) – SEMA; Peônia Brito Moraes Pereira(suplente) – 

SEMA;  Luis Renato Sant'Anna (titular) - Seção de Bem-Estar Animal; Bianca Her-

nandes do Amaral e Neves Ferreira (suplente) – SEMA; Gilmar Antunes Pacheco 

(Titular) -SES; Rinaldo Carvalho Novaes (titular) – URBES; Oires Centurion Jr. (titu-

lar) - A.M.A.D.A; Eduardo Roberto Abdala Santos (titular);  Claudinéia Moreira de 

Almeida (suplente) – OAB; Sonia Maria Weiller (suplente) - Associação Anjos e Pro-

tetores; 1.2.Justificaram ausência:  Fabiana Medeiros Schian Bellon (titular) - Divi-

são de Zoológico e Bem-Estar Animal; Alfeu Malavazzi Neto, Secretário do Meio 

Ambiente, Proteção e Bem-Estar Animal; Thaís Helena de Oliveira Moraes, Gestora 

de Desenvolvimento Educacional 1.3. Ouvintes: Juliana Vieira Pinto (Coordenadora 

Administrativa) – SEMA, Ana Paula Pignataro (Assessora da Vereadora Jussara); 

Milena Aranha Baldo (Vice Presidente da Comissão de Direitos dos Animais) – OAB; 

Vagner Fernando Ramos Bueno -SECID, Patrícia Aparecida Freitas (Seção de Bem 

Estar Animal) – SEMA, Jessé dos Animais – ASPA, Eliane Consorte – Anjos e Pro-

tetores; Josiane Tavares (Divisão de Zoológico e Bem Estar Animal) – SEMA.. 2- 

Abertura da Reunião/Posse dos Conselheiros : A Coordenadora Administrativa 

da SEMA, Juliana abriu a reunião após todos aguardarem quinze minutos em razão 

do quórum, momento em que justificou a ausência do  Secretário Alfeu Malavazzi 

Neto, que se encontra com dengue. Após, agradeceu a presença de todos e comu-

nicou que o Decreto 29679, de 31 de janeiro de 2025 que reconduz e nomeia os 

membros do Conselho Municipal de Proteção e Bem Estar Animal para a Gestão 

2025/2026. Ocasião em que todos os membros foram oficialmente empossados, de 

forma que a Gestão 2024/2025 ficou assim formada: I - Secretaria do Meio Ambiente, 

Proteção e Bem-Estar Animal: Titular: Rosana Alves de Moraes; Suplente: Peônia 

Brito Moraes Pereira; II - Divisão de Zoológico e Bem-Estar Animal da Secretaria do 
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Meio Ambiente, Proteção e Bem-Estar Animal: titular: Fabiana Medeiros Schian Bel-

lon; suplente: Luana Longon;III - Seção de Bem-Estar Animal da Secretaria do Meio 

Ambiente, Proteção e Bem-Estar Animal: titular: Luis Renato Sant Anna; suplente: 

Bianca Hernandes do A. e N. Ferreira; IV - Secretaria da Saúde - Divisão de Zoono-

ses: titular: Gilmar Antunes Pedroso;  suplente: Edmara Gavassa; V - Secretaria de 

Segurança Urbana: titular: .Wellington de Almeida Torres;  suplente: Fernando Mar-

tins de Melo; VI - Empresa de Desenvolvimento Urbano e Social de Sorocaba - UR-

BES:  Titular: Rinaldo Carvalho Novaes; Suplente: Eric Fernando Monteiro; VII - Po-

lícia Civil: titular: Acácio Aparecido Leite;  suplente: Francisco Fraga Silveira; VIII –

Polícia Militar Ambiental: Titular: Tenente PM Leandro Ribeiro Lima; Suplente: Sar-

gento PM Anderson Cordeiro da Silva; IX - Ordem dos Advogados do Brasil - 24ª 

Subseção:  titular:  Eduardo Roberto Abdala Santos;  suplente: Claudinéia Moreira 

de Almeida; X - Instituição de Ensino Fundação Dom Aguirre:  titular: Prof. Murilo 

Melo Juste Dini;   suplente: Profª. Cláudia Sophia Leschonski; XI - Associação Pro-

tetora dos Animais de Sorocaba - SPASO:  titular: Vanderlei Martinez;  suplente:  Ana 

Emilia Guedes Costa; XII - Abrigo Temporário de Animais Necessitados - AATAN:  

titular: Luciana da Cunha Bandeira Rodrigues;   suplente: Alessandra Aparecida Mes-

sias; XIII - Associação Monica Amiga dos Animais – AMADA;  titular: Oires Centurion 

Flores Junior;  suplente: Selma Cristina Fontolan Giron; XIV - Associação Anjos e 

Protetores de Sorocaba - AAPS:  titular: Marina Sandroni Serrocho Peres;  suplente: 

Sônia Maria Weiller. Na sequencia houve uma breve explicação do trabalho do Con-

selho, das atribuições e do Regimento Interno e em seguida todos foram convidados 

para uma Reunião Extraordinária que será realizada no dia 25 de fevereiro onde 

ocorrerá a  eleição para a composição da mesa diretora do CMPBEA. 3. Da conva-

lidação dos atos: Neste momento foram convalidados todos os atos praticados pelo 

CMPBEA nas reuniões realizadas no período de 01 de janeiro de 2024 até 30 de 

janeiro de 2025, período em que a nova gestão não estava oficialmente constituída, 

porém manteve suas atividades ininterruptamente, sem causar prejuízos a Adminis-

tração Pública, ao erário e a terceiros. 4. Da eleição: Considerando-se que duas 

cadeiras destinadas às ONGS continuam em aberto, para que não haja disparidade 

nas eleições para composição da mesa diretora, decidiu-se que duas instituições 

representadas pelo poder público não votarão, preservando-se a paridade do ato. 
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Tal decisão foi ratificada por todos os presentes. 5- Vagas remanescentes: Consi-

derando que embora o último edital para preenchimento das vagas remanescentes 

tenha sido publicado e divulgado, novamente não contou com nenhum interessado, 

foi novamente alertado à todos para que façam uma força tarefa para convidar outras 

Ongs a participar. 6. Das discussões: 6.1 Bem estar animal na grade curricular, 

como tema transversal, o tema restou prejudicado em razão da ausência da Ges-

tora de Desenvolvimento da SEDU Thaís Helena de Oliveira Moraes, de forma que 

será redesignado para a pauta de março. 6.2 Animais na Feira da Barganha: aten-

dendo a solicitação do Conselho, compareceu o servidor Vagner Fernando, repre-

sentante da SECID que explicou que a referida secretaria não realiza fiscalização na 

Feira da Barganha, contudo pode orientar os servidores dos CRAS e CREAS das 

adjacências para que, na medida do possível, repasse as informações de importân-

cia nos cuidados e respeito com os animais. Por fim explicou que tal procedimento 

será sugerido, mas não será imposto, já que não entra nas diretrizes da Secretaria 

de Cidadania e da Politica de Assistência Social.  6.3. Protocolo para animais de 

grande porte soltos no trânsito. Em razão da ausência do representante da SE-

MOB, o tema restou prejudicado e deverá ser reinserido na pauta de março. 6.4. 

Pesca Ilegal no Parque Campolim e Parque das Águas. Em razão da ausência 

do representante da SERPO o tema restou prejudicado e deverá ser reinserido na 

pauta de março.  Nada mais tendo a tratar, às 16h a reunião foi encerrada e eu ___ 

Juliana Vieira Pinto, lavrei a presente ata. 


